



Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN



Foto: Jaroslav Zavadil

Velikonoční pro kluky

*Upletl jsem pomlázku,
je hezčí než z obrázku,
všechny holky, které znám,
navštívím a vymrskám,
než mi dají vajíčko,
vyplatím jim maličko.*

Velikonoční pro holky

*Kropenatá slepička,
snesla bílá vajíčka,
obarvím je, vymaluji,
všechny chlapce podaruji,
pentličky jim nastřihám,
na pomlázku jim je dám.*

Slovo má starostka obce

Vážení a milí spoluobčané,

je už opravdu jaro? Ó ano. Letošní zima si s námi trošku pohrála, mírně nás oblouznila teplým počasím, ale nyní nám klepou na dveře skutečné svátky jara. Každý si je užívá podle svých zvyklostí. Ale velikonoční tradice, jako výzdoba našich domovů, pečení velikonočního beránka či barvení vajíček, jistě zavítají do všech domovů a pohladí nás po duši.

Doufám, milí spoluobčané, že Vás čtení řádků jarního vydání „Zpráv z Majetína“ potěší a také získáte co nejvíce potřebných informací o obci, což je naším hlavním cílem. Zřejmě Vás budou nejvíce zajímat plánované investiční akce a opravy v letošním roce. Je to např. osvětlení přechodů pro chodce, úprava dopravního značení v obci, rekonstrukce elektrického vedení

v ZŠ a MŠ, odkup vedlejších staveb v areálu za saunou, oprava fasády a zateplení ze dvora domu č. p. 34, nátěr a oprava veřejného osvětlení, nová sekačka na trávu, opravy v DPS, odkup pozemků, opravy výmolů na místních komunikacích.

Dále jsme v letošním roce prozatím požádali o dotace na opravu místní komunikace Za Humny, automatizaci knihovny, opravu sochy sv. Floriána, pořízení věcného vybavení jednotce SDH Majetín. Bohužel již víme, že s dotací na opravu Za Humny jsme neuspěli. Bylo přednostně vyhověno žadatelům, kteří ještě dotaci z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje neobdrželi, což naše obec není. Budeme se snažit na tuto opravu získat prostředky ještě z jiných fondů.

V letošním roce nás čeká také spousta kulturních a sportovních zážitků. Z těch hlavních je to tradiční kácení máje, oslavy 730 let výročí obce, 75 let výročí TJ Majetín a 115 let SDH Majetín spojených s hodovými slavnostmi a samozřejmě nemůže chybět neckiáda.

Dále je připravována v místním kostele primiční mše svatá našeho občana Ondřeje Horáčka, a to na 30. 6. 2007. Očekává se velká účast církevních hodnostářů.

Milí občané, přeji Vám ničím nerušené jarní svátky, pohodu, klid a samý úsměv na tváři.

„Největším darem, jaký můžete dát druhému člověku, je pozornost bez vedlejších úmyslů.“

Miroslava Zavadilová

Informace obecního úřadu

Finanční výbor informuje

Finanční výbor, zřízený zastupitelstvem obce Majetín, provedl v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, kontrolu hospodaření s majetkem a finančními prostředky obce, zejména plnění rozpočtu obce v roce 2006.

Zjištěné skutečnosti:

1. Plnění rozpočtu 2006

Schválený rozpočet včetně přebytku příjmy 17 400 000,-
výdaje 17 400 000,-

Upravený rozpočet po změnách
příjmy 18 008 929,50
výdaje 18 673 315,50

Skutečné plnění po konsolidaci
příjmy 17 342 116 07
výdaje 17 028 538,71

Plnění skutečných příjmů bylo na 99,6 %

Plnění skutečných výdajů bylo na 97,8%

Přebytek hospodaření v roce 2006 resp. zůstatek na běžném účtě u ČS v Brodku u Přerova ke dni 31.12.2006 činí 1 010 194,93 Kč a bude zahrnut do příjmů roku 2007. Tímto má obec zajištěn plynulý a klidný přechod do hospodářského roku 2007.

Zadlužení obce tvoří pouze návratná bezúročná půjčka na rekonstrukci čistírny odpadních vod 256 000,- Kč ročně.

Finanční výbor konstatuje, že obec hospodařila úsporně a efektivně a rok 2006 byl z ekonomického

hlediska úspěšný.

2. Dotace v roce 2006 a jejich uplatnění

Obec Majetín v roce 2006 získala tyto dotace:

- za 1. místo v soutěži Vesnice roku 2005 v Olomouckém kraji (zlatá stuha) získala dotaci Ministerstva pro místní rozvoj ČR 500 000,- Kč. Dotace byla použita na dětské hřiště s herními prvky. Touto investiční akcí se zlepšila občanská vybavenost obce.

- na rekonstrukci školní kuchyně a nástavbu mateřské školy získala obec dotaci Ministerstva financí ČR 7,0 mil. Kč. Díky realizaci těchto staveb v oblasti školství se podařilo zachovat provoz školní kuchyně i v dalších letech a

nástavbou MŠ zvětšit kapacitu a úroveň učebních prostor.
- z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje obec získala dotaci na renovaci sochy sv. Josefa ve výši 40 000,- Kč. Obci se podařilo splnit zásadu – každým rokem opravit jednu památku místního významu.
Olomoucký kraj také poskytl dotaci na provedení Změny č. 1 územního plánu obce ve

výši 59 000,- Kč.
Součet všech dotací získaných v roce 2006 činil 7 599 000,- Kč.
V oblasti získávání dotací byla naše obec úspěšná.
Závěr kontroly:
Rozpočet obce na rok 2006 byl sestaven odpovědně, jeho čerpání bylo plynulé a hospodárné, na konci roku s přebytkem převyšujícím 1 mil. Kč. Účetnictví a vykazování průběžného plnění

rozpočtu je vedeno přehledně a svědomitě.

Za finanční výbor :
Ing. Mojmír Dočkal, předseda
Naděžda Skopalová

Přehled o pohybu obyvatel obce Majetín za rok 2006

Počet obyvatel k 1.1.2006	Muži	20	Šlajsová Leona
1072	Celkem	37	
Počet obyvatel k 31.12.2006			
1086			
Narození :	Odhlášené osoby:		Zemřelí:
Ženy	Ženy	6	Baďurová Ludmila
Muži	Muži	15	Bukvová Iveta
Celkem:	Celkem	21	Dostál Ladislav
			Hekelová Taťána
Úmrtí :	Narození:		Konečný Rudolf
Ženy	David Filip		Koutný Václav
Muži	Dragoun Richard		Navrátil Miroslav
Celkem	Gajdoš Dušan		Nevrlová Anežka
	Hodinářová Nikol		Oulehla Antonín
Sňatky	Charvátová Julie		Studený Ignác
10	Konečný Jaromír		Škrabalová Anežka
	Látalová Daniela		Zgažarová Zdenka
Přihlášené osoby:	Móler David		Zlínský Josef
Ženy	Nakládalová Eva		
17	Spáčil Matěj		

Výběr místních poplatků

OÚ oznamuje občanům, že vybírá místní poplatky na rok 2007:	splatný do 30. 4. 2007 !!!	Poplatky můžete hradit:
poplatek stočné	Poplatek za likvidaci odpadů	-hotově do pokladny OÚ
299,-- Kč / osobu /rok	340,-- Kč / osobu / rok	-složenkou k vyzvednutí na OÚ Majetín
poplatek ze psů	Poplatek za likvidaci komunálních odpadů je splatný do 30. 6. 2007 !!!	-bezhotovostně na ZBÚ 1883114339/0800,
100,-- Kč / 1 pes / rok		VS 23212111 (stočné),
každý další pes		VS 1337 (komunální odpad),
300,-- Kč / rok		VS 1341 (poplatek ze psů),
Poplatek za stočné a ze psů je	Po termínu splatnosti se k poplatku přičítá penále !!!	SS - číslo domu

Ze zasedání Zastupitelstva obce Majetín

6. a 27. 2. 2007 se uskutečnila zasedání zastupitelstva obce, kde byla mj. schválena: nabídka SMV a. s. o zajišťování služeb spojených s provozováním vodohospodářského majetku, petice proti diskriminaci obyvatel venkova, odkoupení vedlejších

staveb v areálu za saunou od SDH Majetín, dotace pro SDH Majetín na rok 2007 ve výši 20 000,- Kč, dohoda o zřízení školského obvodu spádové školy mezi obcí Brodek u Přerova a obcí Majetín, rozpočet obce Majetín na rok 2007 (11 688 425,- Kč), směna

pozemků v ulici Polní mezi obcí Majetín a p. L. Jenderkou, prodej pozemku parc. č. 252/30 v ulici Lipová manželům Spurným. Celá znění usnesení bývají vyvěšena na veřejných vývěškách a na www.majetin.cz

Pár slov k nakládání s vodami.

Postup vodoprávních úřadů při vyřizování povolení k odběru povrchových a podzemních vod je opravdu rozsáhlý a nedá se formulovat do několika vět. Mediální kampaň oslnila občany dříve, než byl oficiální postup znám a nyní se vše dohání. Přijetím zákona č. 20/2004 Sb., kterým byl mj. novelizován vodní zákon č. 254/2001 Sb., budou s účinností od 1. 1. 2008 povolení k nakládání s vodami odpovídat

evropským požadavkům. Těm odpovídají i povolení s účinností od 1. 1. 2002, proto jim platnost platí. Také jde o zmapování zdrojů pitné vody. OÚ v Majetíně není pověřený k tomuto povolování, můžeme Vám pomoci poskytnutím jen orientačních informací, výpisem z katastru nemovitostí, kopií mapy z katastru nemovitostí a formulářem žádosti. Na obecních vývěškách jsou zveřejněny

informace, podle kterých zjistíte, jaké potřebujete povolení. Bezplatná informační linka: 800 101 197.

Adresa příslušného úřadu: MMO, odbor životního prostředí a zemědělství, Hynaisova 10, Olomouc

Miroslava Zavadilová
starostka obce

Vypalování staré trávy

V krásných teplých jarních dnech lidé začínají uklízet své zahrádky po uplynulé zimě. Mezi jejich pracovní činnosti, kterým věnují svůj čas, patří i vypalování staré suché trávy. Je to sice nejrychlejší způsob likvidace, ale vyvstává otázka, zda je to i nejbezpečnější a nejekologičtější způsob. Lidé by si měli v první řadě uvědomit, že provádět vypalování porostů je zakázáno podle zákona 133/1985 Sb. o požární ochraně § 17 odst. 3 písm. f). Je třeba si ovšem uvědomit rozdíl mezi vypalováním a spalováním. Vypalováním se rozumí plošné vypalování např. trávy nebo strniště, a to je ze zákona zakázáno. Spalováním se rozumí např. zapálení shrabané trávy na hromadě. Další věci, kterou je třeba zmínit je, že každé

spalování hořlavých látek na volném prostranství a v lesích je třeba předem oznámit na územně příslušné operační a informační středisko HZS Olomouckého kraje. Při vypalování a spalování staré trávy mohou lidé zavdat příčinu ke vzniku požáru, ohrozit život a zdraví osob, zvířata nebo majetek. Lidé by neměli v žádném případě spalovat trávu při větru, kdy by hrozilo další rozšíření ohně nebo v blízkosti snadno vznětlivého materiálu (suché trávy, sena, slámy,...) nebo lesa, kdy hrozí vznik požáru. **Při spalování hořlavých látek, zejména spalování klestu v lesích a pálení odpadu je třeba dodržovat zejména tato pravidla.** Každé pálení klestu je třeba ohlásit na operační středisko HZS

Olomouckého kraje - 950 770 012

V ohlášení uvést datum, místo pálení a osobu, která odpovídá za požární bezpečnost při této činnosti a kontakt na tuto osobu (nejčastěji mobilní telefon).

-dbát pokynů operačního důstojníka hasičského záchranného sboru

-při náhlém zhoršení počasí - silném větru - je nutné pálení přerušit, oheň uhasit.

-místo spalování je nutno zabezpečit dostatečným množstvím hasebních látek.

-opustit místo pálení je možné až po úplném uhašení ohně, případně zalitím vodou,

Spalování se může provádět pouze v bezpečné vzdálenosti od objektů.

Za SDH Majetín
Radovan Koutný

Z dění v obci

Vodění medvěda

Účastníky masopustního průvodu přivítalo slunečné ráno. Sluníčko a dobrá nálada nás doprovázela celý den.

Velkou radost mi udělalo, že každý rok se zvyšuje počet masek. Letos bylo asi 50.

Průvod obsahoval všechny masky, které by měly v takovém průvodu být. (jako např. medvěd, smrtka, kominík, felčar, masopustní panák, vysloužilý voják, cikánka, zima, jaro a další)

Po celou obchůzku nám hrála naše majetínská lidová muzika pod vedením pí. Martiny Friedlové. Děti z folklórního kroužku

Majetínek tančily a zpívaly. Také ostatní masky se snažily, aby bylo veselo. Častěji se také setkáváme s přívětivým přijetím majetínských občanů, kteří nás vždy rádi pohostí dobrým pitím, masopustními koblihami, uzeným, chlebíčky a dalšími dobrotami. Potěšily nás i finanční příspěvky, které byly i letos určeny na činnost zájmových kroužků při ZŠ Majetín (folklórní, keramický, výtvarný a další). Naši občané nám letos přispěli částkou 5.814,- Kč. Všem přispívatelům patří velký dík. Členové kulturní a školské komise zaručují, že s těmito finančními

prostředky se bude nakládat s rozvahou a smysluplně.

Po skončení průvodu měly masky ještě malé posezení ve školní jídelně. Na každém z nás byla vidět veliká únava, ale i veliké uspokojení, že jsme spoustu lidí potěšili a pobavili.

Ještě jednou bych chtěla poděkovat všem účastníkům průvodu, že podporují lidové tradice a také pomáhají dobré věci.

Miroslava Šmídová
místostarostka obce



Z vodění medvěda – foto Daidos Janik

Obecní knihovna

Obecní knihovna Majetín má 4146 svazků knih, mimo tyto knihy získáváme výměnným způsobem další knihy, které jsou nám půjčeny městskou knihovnou Olomouc po dobu jednoho roku. Knihy se obměňují 4 x do roka. Z dotací Obecního úřadu Majetín se kupují nové knihy, které u nás

zůstávají.

Naši obecní knihovnu navštěvuje 101 občanů, z toho 24 dětí. Mládež do 15 let navštěvuje knihovnu méně, pro ni je zajímavější internet, který je k dispozici na obecním úřadě zdarma. V roce 2006 navštívilo internet 102 občanů, z toho 58

dětí. Místní knihovnu navštívilo v loňském roce 903 čtenářů, půjčilo se 5 176 knih a 240 časopisů. Tímto si Vás dovoluji pozvat na návštěvu naší knihovny, kde si každý tu svou knihu určitě najde.

Ludmila Štarnovská, knihovnice

Dopisy čtenářů

Milí spoluobčané.

Líbí se Vám, když máme pěkně upravenou vesnici? Mně ano. Jsem si vědoma toho, že je povinností obecního úřadu udržovat obec v dobrém stavu, ale věřte, že není v našich silách

s obecními pracovníky udržovat všechny chodníky a krajnice v perfektním stavu.

V naší obci bylo dobrým zvykem, že si každý občan před svým domem vyčistil chodník, zamekl krajnici, popřípadě udržoval zeleň.

Chtěla bych poděkovat těm našim občanům, kteří ctí tuto tradici a pořádek před svými domy udržují. Tímto jednáním velice přispívají k tomu, aby naše obec byla pěkná.

Děkuji.

Miroslava Šmídová

Chování cyklistů na stezce

Obyvatelé Majetína mají velkou výhodu, že v naší obci i kolem silnice na Brodek u Př. máme vybudovanou stezku pro cyklisty. Cyklisté však nabyli dojmu, že na

stezce mají vždy přednost, a to i v případě, že přes stezku přejíždí motorové vozidlo. To samozřejmě není pravda v případě, když je na stezce dopravní značení začátek a

konec stezky. Respektujte dopravních značení a dbejte dodržování předpisů.

Miroslava Šmídová

Tajemství velikonoční radosti

Mezi člověkem a Bohem stály v minulosti dvě zdi, které bránily našemu plnému společenství s Bohem: zeď přirozenosti (Bůh je "duch" a my jsme "tělo") a zeď hříchu. Ježíš odstranil překážku přirozenosti svým vtělením a překážku hříchu svou smrtí na kříži, a proto už nic nebránilo vylítí jeho Ducha a lásky. "Vyznáš - li svými ústy Ježíše jako Pána a uvěříš - li ve svém srdci, že ho Bůh vzkřísil z mrtvých, budeš spasen" (Řím 10,9). Spása tedy závisí na víře ve vzkříšení.

Utrpením Pán přešel ze smrti do života a otevřel cestu nám, kteří věříme v jeho vzkříšení, abychom ze smrti do života přešli i my. (Sv. Augustin) Vzkříšením Ježíše nám Otec dal živou naději. Vzkříšení

není jen základní kámen křesťanství, ale i síla, která vnitřně živí jeho naději. Kdyby Kristus opravdu nebyl vzkříšen, byla by jak naše naděje, tak naše víra marná. Když už člověk opravdu nemá v co doufat, ráno vstává a už vůbec nic neočekává, je jako mrtvý. Pokaždé, když vzklíčí v srdci lidské bytosti naděje, je to jako zázrak. To, co zmůže naděje, nezmůže žádná propaganda.

Předmětem křesťanské víry je vzkříšení z mrtvých: Ten, kdo vzkřísil Pána Ježíše, s Ježíšem také vzkřísí nás (2Kor 4,14). Musíme se nechat vzít za ruku nadějí. Musíme doufat, že i v našem životě se může něco změnit, že není pravda, že vše bude osudově pokračovat, jak to bývalo vždycky,

a pro nás se neobjeví nic nového pod sluncem. Doufat znamená věřit, že tentokrát to bude jiné, i když jsi věřil už stokrát a pokaždé se zklamal. Jestliže přes to všechno doufáš, Bůh ti přijde na pomoc. Žádný pokus, ani když vyšel naprázdno, není marný a zbytečný, pokud je upřímný. "Ti, kdo skládají naději v Hospodina, nabývají nové síly; vznášejí se jako orlové, běží bez únavy, jdou bez umdlení." (Iz 40,31) Každý řetěz, který nás poutá, lze přetrhnout, ať je sebestarší a sebetvrdší. Protože Ježíš sestoupil v Duchu za těmi, kdo leželi v temnotách podsvětí, "rozrazil bronzová vrata a železné závory zlomil" (Žl 107,16), může tedy každého z nás vysvobodit z

jakéhokoliv duchovního vězení a ze smrti. Může zavolat - a také volá - mne, tady a teď, jako zavolal na pohřbeného Lazara: "Pojď ven!" Na každého z nás volá tak, jako zavolal na pohřbeného

Lazara: "Pojď ven!" Svátek velikonoce se slavil už v židovství a Ježíš neumřel právě o nich náhodou, ale aby bylo zřejmé, že pravou velikonoční obětí je on a že jednou provždy uskutečňuje to, co

se do té doby dalo jen obrazně. Požehnané prožití velikonočních svátků přeje duchovní správce

P. Jiří Koníček

Glosa o mateřské škole

Vážení spoluobčané,

v tomto příspěvku bych vás rád informoval o situaci v mateřské škole v Majetíně po provedeném zápisu dětí.

Všichni víme, že v loňském roce byla zkolaudována nástavba mateřské školy. Výrazně se zvětšila kapacita

a úroveň učebních prostor. Zastupitelstvo obce při schvalování rozpočtu na rok 2007 také schválilo částku 60 000 Kč na dovybavení nové učebny se sociálním zázemím. Jedná se zejména o novou kuchyňskou linku, koberec a nezbytný nábytek. Tímto budou splněny všechny podmínky pro zahájení provozu ve školním roce 2007-2008.

Podle sdělení paní ředitelky ZŠ a MŠ bylo zapsáno a bude docházet do mateřské školy celkem 28 dětí. Mrzí mne a je škoda, že 5 dětí

trvale bydlících v Majetíně, k zápisu s rodiči nepřišlo a budou navštěvovat MŠ v Brodce u Přerova. Paní ředitelka potvrdila, že počet přijatých dětí není konečný a definitivní. Rodičům, kteří mají zájem o umístění svých dětí v MŠ v Majetíně v novém školním roce, bude toto umožněno.

Vzhledem k současné kapacitě mateřské školy se nabízí varianta doporučená paní Dočkalovou z Krajského úřadu Olomouckého kraje, která je i v souladu s vyhláškou Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č.14/2004Sb., o předškolním vzdělávání. Při počtu nejméně v průměru 16 dětí ve třídě by mohly samostatně fungovat 2 třídy. Ovšem tato výhodná varianta, přinášející řadu výhod, vyžaduje potřebný počet dětí. Snad se ho jednou dočkáme.

V rámci tohoto článku mi ještě dovoluete malé vysvětlení. Podle zákona o obcích každému odstupujícímu starostovi náleží tzv. odstupné. Tuto odměnu jsem obdržel od obce ve dvou splátkách a tímto je tato záležitost vyřízena. Dokonce si myslím, že za 16 let poctivé práce je zasloužena. Vždyť se nám za tu dobu podařila celá řada pěkných a užitečných akcí a staveb. Kdo z občanů to chce vidět a neztratil paměť, ten to vidí. Navíc jsem se celou dobu snažil shánět různé dotace, abych si tím „vydělal“ na svůj plat. V současné době se snažím být platným zastupitelem naší obce.

Ing. Mojmír Dočkal

Sport



Foto: domácí archiv

Ve Finských Helsinkách (Espoo) se ve dnech 23.-26. 3. 2007 konalo Mistrovství světa v estetické skupinové gymnastice juniorek, kterého se zúčastnila také Denisa Řezníková.

Denisa cvičí gymnastiku již 10 let pod hlavičkou TJ Sokol Velký Týnec. Největších úspěchů dosáhla právě jako členka družstva estetické gymnastiky, které letos získalo titul mistryň ČR již po páté za sebou a tím se kvalifikovalo na Mistrovství světa do Finska.

Z devatenácti družstev se umístily jako osmé a postoupily do finále. Z českých družstev byly juniorky z Velkého Týnce nejlepší.

Estetická skupinová gymnastika je sport, kde závodí družstva dívek v počtu 5-10. Hodnotí se estetika pohybu, ladnost, cit pro hudbu a gymnastické prvky.

Více najdete na www.mgvtynec.com

Renata Vrbová, trenérka

Rozlosování fotbalových mistrovských soutěží - jaro 2007

MUŽI – okresní soutěž skupina A

NE 15. 4. 16,00	Majetín	- Vlkoš
NE 22. 4. 16,30	Uhřetice	- Majetín
NE 29. 4. 16,30	Majetín	- Lověšice A
NE 6. 5. 16,30	H. Moštěnice B	- Majetín
NE 13. 5. 16,30	Majetín	- Lobodice
NE 20. 5. 16,30	Troubky B	- Majetín
NE 27. 5. 16,30	Majetín	- Křenovice
NE 3. 6. 16,30	Bochoř	- Majetín
SO 9. 6. 16,30	Brodek B	- Majetín
NE 17. 6. 16,30	Majetín	- Záříčí

ŽÁCI – okresní přebor skupina A

NE 8. 4. 13,00	Troubky	- Majetín
NE 15. 4. 14,00	Majetín	- Bochoř
SO 21. 4. 14,00	H. Moštěnice	- Majetín
NE 29. 4. 14,30	Majetín	- Tovačov
NE 6. 5. 14,00	Lobodice	- Majetín
NE 13. 5. 14,30	Majetín	- Křenovice
NE 20. 5. 14,00	Brodek	- Majetín
NE 27. 5. 14,30	Majetín	- Uhřetice

Pozvánky

V pátek 13. 4. 2007 v době od 16 : 00 do 18 : 00 h pořádá ZŠ a MŠ spolu se SRPŠ při ZŠ Majetín v místní sokolovně při reprodukované hudbě **Country odpoledne a karneval pro děti**. V průběhu odpoledne proběhnou soutěže o nejlepší country převlek, nejzajímavější masku, závod trojnožců a další. Vstupné na tuto akci je dobrovolné.

V pátek 13. 4. 2007 ve 20 : 00 h se uskuteční **COUNTRY BÁL**, k tanci a poslechu zahraje skupina **ŽÍZENĚ** a **Josef Čechák**. V průběhu večera zhlédnete ukázkou country tanců, vystoupí taneční skupina **POUPATA** z Velkého Týnce a **BÁJEČNÝ ŽENSKÝ** z Majetína. Vstupné 50,- Kč.
Na obě tyto akce je připraveno bohaté občerstvení a tombola.

V pátek 27. 4. 2007 zveme všechny čarodějnice, čaroděje, kouzelníky a jiné potvůrky na tradiční **PÁLENÍ ČARODĚJNIC**. Sraz bude v 17 h u školy v Majetíně. Všechny masky se můžou těšit na tradiční špekáčky, které si společně opečeme.

Kdo se bojí, že bude upálen, může přijít na **STAVĚNÍ MÁJE**, které proběhne v tentýž den v 17 : 15 h u místní kašny. Rádi přivítáme všechny ochotné pomocníky a zdobíčky.

Dne 3. 5. 2007 se koná v 17:00 h v hostinci u Kučerů valná hromada
Honebního společenstva Majetín – Krčmaň.

Pro pobavení našich seniorů se uskuteční v sobotu 12. 5. 2007 v domě s pečovatelskou službou turnaj v **PETANGUE**.

26. 5. 2007 jste všichni zváni na tradiční **KÁCENÍ MÁJE** – tentokrát Dívčí válka.

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197	Evidenční číslo 17 356
Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Miroslava Šmídová	E-mail: obec@majetin.cz
Miroslava Zavadilová, Jaroslava Dočkalová, David Janík	Náklad 400 výtisků

